



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/АО : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1124

29.09.2024 (135)

Адольф Гитлер: Возлюбленный фюрер

Часть 1

Введение

Адольф Гитлер, безусловно, был самым любимым лидером любой нации!

Эта любовь сделала его таким эффективным. Благодаря этой эффективности его так боялись враги. Этот страх заставляет врага поносить его год за годом и десятилетие за десятилетием.

Любовь не может быть побеждена ненавистью. Истина не может быть уничтожена ложью. Благородство не может быть уничтожено мерзостью.

Однажды прилив перевернется...

Герхард Лаук
Октябрь 1999 (110)

Кем был Адольф Гитлер?

Майкл Сторм

Наш фюрер Адольф Гитлер был очень одаренным человеком. Он выполнял множество чрезвычайно трудных ролей, в том числе военного вождя, политического лидера, строителя, и это лишь некоторые из них. По моему мнению, наиболее часто признаваемая роль - т.е. роль военачальника - *не* была истинным внутренним обликом человека. Хотя он со всей энергией взялся за дело, это не было его внутренним призванием. (Например, он отказался переводить экономику на тотальную войну до конца 1943 года, а призыв немецких женщин на военную службу - до 1944 года, потому что надеялся успешно закончить войну без необходимости менять курс дела всей своей жизни).

Хотя он, безусловно, был действительно одаренным политическим лидером и динамичным государственным деятелем, это были внешние роли, которые все же не удовлетворяли внутреннего человека. После зимнего кризиса на восточном фронте они отошли на второй план, уступив место роли повелителя войны, которую фюрер был вынужден взять на себя.

Внутренняя сущность Адольфа Гитлера, которая прослеживается на протяжении всей его жизни, - это сущность *строителя*. Цель статьи, посвященной этому дню рождения, - рассмотреть этот факт. Вопреки негативному образу нашего любимого фюрера, создаваемому еврейской прессой, он был самым позитивным, конструктивным лидером в истории.

В детстве он хотел стать художником. И в молодости он даже зарабатывал на жизнь как художник. Однако только когда он подал документы в университет в Вене, он открыл свое истинное внутреннее призвание. Художественный институт отклонил его заявление, что разбило ему сердце. Но они сказали ему, что его будущее лежит в области архитектуры, и что он должен посвятить себя этой области.

На протяжении всей своей жизни Адольф Гитлер проектировал дома, здания, стадионы, мосты, рабочие районы и целые города. Каждый из них нес на себе печать его внутреннего "я". Задачей Альберта Шпеера как главного архитектора рейха было взять идеи, эскизы, чертежи и модели фюрера и воплотить их в жизнь. По всей Германии выросли бетонные, стеклянные и стальные заводы, когда мечты фюрера обрели форму. Его строительная программа продолжалась с 1933 по 1943 год. Но в Германии не хватало ни

рабочих, ни сырья, чтобы начать даже часть задуманных проектов за этот короткий десятилетний период.

Вооружение Германии отошло на второй план по сравнению с его строительной программой до 1944 года. В 1938 году только Франция превосходила Германию по вооружениям. В 1939 году Великобритания потратила больше ресурсов на RAF, чем Герман Геринг на Люфтваффе. В 1940 году Франция имела в два раза больше современных танков, чем Германия. И эти две так называемые миролюбивые демократии были *самыми слабыми* в массивной коалиции союзных держав, которые окружили Германию в самой чудовищной войне, известной человечеству. Им - США, СССР, Великобритании, Франции и т.д. - потребовалось более шести лет, чтобы одолеть маленькую Германию. - чтобы одолеть маленькую Германию.

Очевидно, что физическое создание автобанов, зданий и городов было очень приоритетным для фюрера. Однако даже эти гигантские проекты не могут в полной мере продемонстрировать его внутреннюю сущность, которая была намного выше.

Когда Адольф Гитлер вступил в неизвестную НСДАП в качестве ее седьмого члена, он начал кампанию по созданию мощной политической машины, которая из безвестности выросла во всеобъемлющее движение, которое мы видим в магнетическом фильме "*Триумф воли*". Все это было бы невозможно без его внутреннего порыва. Создание партийного механизма было нелегким делом, и на протяжении всего пути приходилось бороться с грозными врагами. По мере того, как политическая ветвь партии разрасталась до миллионов членов, фюрер создавал многочисленные ответвления движения, чтобы каждый член мог реализовать свое личное предназначение. Самыми известными, конечно, были С.С., С.А. и *Гитлерюгенд*. Но существовали и десятки других, гораздо более крупных организаций, которые поддерживали рабочих, фермеров, студентов и т.д. Их членство превышало даже двухмиллионную С.А. Гений фюрера был настолько велик, что практически каждый был включен в национальную ткань, где он получал удовлетворение от того, что делал лучше всего, и это, в свою очередь, объединяло народ так, как никогда ни до, ни после.

Адольф Гитлер не только создал самое масштабное политическое движение в мировой истории - в самых неблагоприятных условиях, которые только можно себе представить, - но и создал самую сильную экономику в Европе. Когда 30 января 1933 года фюрер пришел к власти, экономика Германии

представляла собой сгоревшую, тлеющую громадину. Безработица составляла более 25%. Немецкая марка ничего не стоила. Международная торговля была невозможна из-за еврейской мировой депрессии и отказа Великобритании предоставить Германии доступ на мировые рынки. Даже таможенный союз с Австрией был запрещен зловещим Версальским договором. Короче говоря, Германия была обездолена и окружена стеной протекционизма со стороны враждебных государств. Германия должна была навсегда остаться экономическим рабом. В довершение ко всему мировое еврейство, базировавшееся в Нью-Йорке, объявило войну национал-социалистической Германии. Они призвали к всемирному экономическому бойкоту Германии и использовали все свои экономические и политические связи по всему миру, чтобы задушить Германию.

Фюрер остался неустрашимым перед, казалось бы, безнадежной задачей. Уже через несколько часов после вступления в руководство лишенным руля государством он приступил к выполнению геркулесовой задачи по строительству новой национальной экономики. С невероятной быстротой энергия фюрера превратила больную экономику в жизнеспособную, сильную и энергичную. Миллионы мужчин вернулись к работе. Семьи могли начать жить заново. Истинное чувство надежды проникло во все сферы жизни Германии. К 1938 году экономика Германии была самой сильной в Европе. Она даже испытывала острую нехватку рабочей силы. Итальянцы, поляки и французы стекались в Германию, чтобы прокормить свои семьи.

К сожалению для мира во всем мире, только национал-социалистическая Германия смогла освободиться от еврейских щупалец мировой депрессии. США все еще находились в ее тисках 7 декабря 1941 года, а Англия так и не вырвалась из нее. Война лишь обеспечила принудительное нормирование, а после войны Англия снова погрузилась в свою масштабную довоенную депрессию - минус ее империя.

Какими бы грандиозными ни были эти достижения - строительство городов, партии и экономики, - они не являются венцом жизни фюрера. В 1930-е годы Адольф Гитлер неоднократно заверял мировых лидеров, что национал-социализм не предназначен для экспорта, противопоставляя свою политику еврейскому большевистскому интернационалу, который захватывал все страны в поисках мирового завоевания для своего марксистско-еврейского сверхгосударства. Национал-социалистическая революция предназначена только для Германии, и вырождающимся плутократическим демократиям нечего бояться. Но они боялись!

Ненависть евреев к возрождению арийской чистоты вылилась в мировую войну с национал-социалистической Германией против еврейских клонов. Война началась как национальная борьба Германии за выживание во враждебном, контролируемом евреями мире. Однако по мере развития войны десятки тысяч добровольцев стекались под знамена национал-социалистов, чтобы сражаться не только за Германию, но и за новый мировой порядок. Их целью было создание единой арийской Европы.

Сначала Гитлер был против этого. Он хотел, чтобы Германия осталась в мире. Но когда стало ясно, что война не может быть локализована, его точка зрения из немецкой превратилась в общеарийскую, европейскую! Крошечная Германия стала бы движущей силой объединенной арийской национал-социалистической Европы, простирающейся от Лиссабона до Москвы. Она стала бы непобедимой сверхдержавой и была бы более чем достойной соперницей еврейской плутократии США и еврейского большевизма СССР.

Генерал Леон Дегрелль возглавлял бельгийские войска Ваффен С.С. на восточном фронте. Они сражались за место Бельгии в панарийской Европе. Гитлер высоко ценил его (и его людей). В 1945 году он даже сказал, что если бы у него был сын, он хотел бы, чтобы он был похож на Леона Дегреля!

К концу войны фюрер создал поистине панарийское европейское движение, которое побуждало сотни тысяч людей не просто поддерживать его, но сражаться и проливать за него кровь даже в безнадежные последние часы существования Рейха. Бункер фюрера в Берлине до последнего защищали иностранные добровольцы из Ваффен С.С.

Невероятный подвиг объединения Европы, которая была разделена на протяжении веков, стал не только коронным достижением фюрера. Это также катализатор, который продолжает превращать национал-социализм из исключительно немецкого движения во всемирное, панарийское явление сегодняшнего дня. Эта мечта об истинном мире во всем мире живет в сердцах миллионов белых людей по всему миру.

Адольф Гитлер был величайшим из всех лидеров. Его наследие для нас - это его концепция мира во всем мире, основанная на новом мировом порядке панарийского национал-социализма. Проще говоря, все белые люди будут объединены в арийское братство, где мы будем делить щедроты нашего коллективного гения, труда и расового превосходства.

20 апреля - день рождения нашего любимого лидера Адольфа Гитлера. Пока каждый подписчик, сторонник и активист празднует, спросите себя: *"Что я должен делать, чтобы помочь завершить самую важную работу фюрера? Что я могу сделать, чтобы обеспечить выживание моих арийских детей в этом все более враждебном, небелом мире?"*.

В память о мечте нашего павшего лидера Адольфа Гитлера о единой арийской расе. - *ХИЛ ГИТЛЕР!*

Паломничество

Катти

"Сегодня мне кажется провидческим, что судьба выбрала Браунау-ам-Инн местом моего рождения. И поэтому этот маленький город на границе кажется мне символом великой миссии.

Адольф Гитлер, *MEIN KAMPF*, том 1, гл. 1

Я уже начал ощущать, что проехал тысячи миль и три дня на самолете, пароме и по железной дороге из Чикаго, когда мой поезд из Зальцбурга мчался по зеленой сельской местности с серебристыми реками, переплетающимися с пряничными деревнями. Черные и серые облака низко проносились над первозданными горами, попеременно то скрывая, то открывая их изрезанные вершины - прекрасная, драматическая, постоянно меняющаяся панорама Верхней Австрии. Но я был скорее измотан, чем воодушевлен, и жаждал теплой постели в гостеприимном гостхофе.

Моя усталость ушла, и адреналин зарядил мои метаболические батареи, когда поезд остановился на следующей станции с названием "Браунау-ам-Инн". Хотя я планировал приехать в этот маленький средневековый городок в течение многих месяцев, увидеть название станции в первый раз через окно поезда было шоком. Я добрался! Взяв рюкзак, я прошел по холодному ливню пару миль от станции до одинокой Линцерштрассе, где я спросил в *Maybräu Gasthof*. Мне повезло. Хозяйка сказала мне, что все остальные места в Браунау и на многие мили вокруг были забронированы, часто на месяцы вперед. "Меня это не удивляет", - сказал я загадочно, и она улыбнулась.

"Весь мир здесь в этом месяце". "Что?" задохнулся я. "Просто подождите. Вот увидишь!" И она оставила меня одного размышлять над ее загадкой в моей маленькой уютной кабинке.

Я проснулся на рассвете и увидел утро, еще влажное от вчерашних ливней. Но город был оживлен деревенской активностью, и я восхищался прекрасным, гармоничным сочетанием современных магазинов и домов с традиционными зданиями и улицами ушедших веков. Я дошел до конца улицы Линцерштрассе, которая выходила на просторную рыночную площадь прямо из средневековья. На ее южном конце возвышался Зальцбургер Тор, массивная арка, которая пятьсот лет назад охраняла первоначальный въезд в Браунау. С другой стороны уличный мост пересекает небольшой приток реки Инн. Примерно в ста пятидесяти метрах от Тора до сих пор стоит большое, простое белое здание, в котором сегодня живут многоквартирные дома. Именно к этому внешне ничем не примечательному строению в малоизвестном австрийском городке я приехал в гости с другого конца света. Ведь здесь, в доме на Зальцбургер Ворштадт, родился величайший сын Земли, и я приехал на празднование его сорокового дня рождения.

Я был не одинок, о чем узнал на следующий день, когда регулярные войска и спецподразделения австрийской армии внезапно заняли Браунау-ам-Инн. Движение по мосту к немецкой границе было перекрыто, а въезжающие в город должны были предъявить документы, подтверждающие место жительства. Военный вертолет кружил низко над головой, пока десятки бронетранспортеров проезжали по старой рыночной площади. В сценах, напоминающих голливудские пропагандистские фильмы 1940-х годов, солдаты с пулеметами проносились среди ошеломленных жителей, а фигуры в касках и с пистолетами наперевес стояли на сторожевых постах. По всему городу появились плакаты, недвусмысленно объявляющие, что Браунау находится на военном положении. Все формы публичных демонстраций, предупреждали правительственные плакаты, с 14 часов среды до 900 часов пятницы были строго запрещены. Разговоры громким голосом более чем с двумя людьми, уличные собрания или пикеты на тротуарах, распространение листовок, выкрикивание лозунгов, даже лица в "подозрительной одежде" подлежали немедленному аресту и преследованию в соответствии с "антинацистским" законодательством Австрии.

Самодовольные поборники демократии вели себя в точности как их собственные мерзкие карикатуры на "тоталитарных фашистов". Но перед самым их приездом город наводнили тысячи "чужаков" со всей Европы и

Америки, даже из Австралии, Южной Африки и стран Востока. Бедный маленький Браунау наводнился приезжими, и атмосфера становилась все более тяжелой от напряженного ожидания. Слухи были у всех на устах. Командос оборотней должны были в полночь поднять флаг со свастикой над Зальцбургской башней. Считалось, что убийцы-евреи рыщут по ночным улицам. Террористы из Милана собирались свалить чучело Симона Визенталья перед домом мэра. Общественные опасения не улеглись, когда правительственные войска перебросили баррикаду через Зальцбургер Тор, отгородив Старый Ворштадт с его запретной зоной. Через арку я мог видеть улицу, жуткую своей вынужденной пустотой.

К позднему вечеру Рыночная площадь была практически безлюдна, если не считать солдат на постах. Но все таверны и рестораны были заполнены оживленными празднующими. Незадолго до полуночи начали происходить события. В отеле "Ганн", недалеко от Зальцбургер-Тор с баррикадой, кто-то заказал бутылки лучшего шампанского, и тосты с поздравлениями по поводу дня рождения пошли по всему городу. В Ratskeller моего собственного Maubräu за соседним со мной столиком в окружении студентов мюнхенского университета молодой человек ловко встал, вскинул правую руку в запрещенном салюте и прокричал во всю мощь своих легких: *"За Великий Германский Рейх, Зиг Хайль! Зиг хайль! Зиг хайль!"* Никто не беспокоил ни его, ни его спутников.

Поскольку я был один, мой собственный праздник прошел более спокойно. Я прошел на близлежащую пустую рыночную площадь и сел на скамейку под большими деревенскими часами. Я посмотрел на небо. Облака, покрывавшие большую часть Центральной Европы в течение последней недели, рассеялись, и видимые звезды неумолимо танцевали в своих роковых позициях, пока наглые легкие грозные часы задумчиво отбивали полночь. Быть в этом месте, в этот момент - нет слов. Когда последний удар унесся эхом в вечность, я нажал кнопку воспроизведения на своем маленьком магнитофоне. Баденвейлер, его любимый марш, пульсировал в моих наушниках.

На следующее утро Рыночная площадь была забита массой ожидающих людей. Все они, казалось, ждали, ждали - ждали чего? Кого? Казалось, что он сам должен был появиться в любой момент, возможно, стоя во весь рост в большом черном "Мерседесе". Возможно, они ожидали чего-то подобного. Живой дух, эмоционально осязаемое присутствие человека, который в течение сорока лет после своей физической смерти привлекал внимание

всего мира к месту своего рождения, становилось все более интенсивным, проявлялось все более мощно.

Ближе к полудню в центре толпы таинственным образом появилась группа итальянских фашистов. Один из них, бросая вызов подавляющему присутствию властей, попытался заговорить. *"Мы поздравляем с днем рождения величайшего героя Белой расы! Он вечно живет в сердцах и умах своих кровных братьев и сестер! Нет жидовской тирании!"* - Солдаты набросились на него и его товарищей, но не раньше, чем они отсалютовали ошеломленным зрителям. Некоторые в толпе осмелились салютовать в ответ. Другие закричали, а некоторые начали петь старую песню штурмовиков *"Brüder in Zechen und Gruben"*, очевидно, остроумную ссылку на краткую речь итальянца о "братьях по крови". Полиция вывела даже этих респондентов для ареста, что в этой части мира является тяжелым испытанием.

Мой собственный маленький праздник проходил за этой суматохой, на площади Пфарркирхе великолепного кафедрального собора XV века, Санкт-Стефанс. Сначала я спустился в расположенный неподалеку подземный мемориал погибшим на войне - публичную эпитафию, на стенах которой начертаны имена павших из Браунау. В центре пола лежит изображение солдата, спящего героической смертью. На северной стене находится почетный список воинов, погибших под Сталинградом. Здесь я положил букет цветов с небольшим свитком с надписью: *"И ты еще побеждал!"*. Поднявшись по лестнице от мемориала, я перешел в Пфарркирхе, где в центре алтаря возложил цветущий вечнозеленый венок с его фотографией и зажег самую верхнюю свечу офестория.

Размышляя на скамье, я увидел, как вошла пожилая женщина и направилась к алтарю, где заметила мой венок с фотографией. Хотя ее открытие, очевидно, поразило ее, она не потревожила вечнозеленое дерево. Другие люди приходили, видели его с явным изумлением, но оставляли его нетронутым.

Я прошел в заднюю часть собора, чтобы увидеть древнюю купель, в которой крестили младенца, а затем вернулся к яркому солнечному свету многолюдной Рыночной площади. Эти простые и спокойные события не могут передать глубокое качество и глубокие эмоциональные переживания этого Дня дней, безусловно, самого вдохновляющего дня в моей жизни. До того апрельского дня я почти не верил в наши перспективы на успех.

Неизмеримое бедствие - поражение во Второй мировой войне - казалось невозвратимым. С момента печального завершения этой катастрофы для земной цивилизации движение боролось вперед, падало и снова боролось вперед в эпоху, когда завораживающие силы зла кажутся непобедимыми.

Но 20 апреля, в сотую годовщину со дня его рождения, на его священном месте рождения, меня постепенно осенило неожиданное осознание того, что я был узколобым, ограничивая свою оценку развития и прогресса движения своим собственным тонким отрезком времени. Его идея - это ВЕЧНАЯ концепция. Исторические последствия, которые он привел в движение, - это приливная волна событий, набирающая неуправляемый импульс с годами и далеко в будущем. Наше Движение - это применение законов Природы к человеческим делам, а Природа всемогуща. Она может быть временно остановлена, но ее сила только нарастает в разочаровании, чтобы в конце концов обрушиться вперед еще более яростно, чем когда-либо прежде.

21 апреля, после того как власти сняли баррикады с его дома, толпы людей устремились к нему, как мусульмане к Священному камню в Мекке. Я был среди множества незнакомых людей, но все мы вдруг почувствовали себя родными друг другу, братьями и сестрами свастики, и пребывание вместе в этом почитаемом месте было похоже на возвращение домой. Его дух окутал всех нас, сделал своими товарищами и наполнил уверенностью в будущем. Сам факт, что мы приехали со всех концов земли в это место, в это особенное время посреди враждебного мира, был достаточным доказательством того, что идея еще жива. Как он сказал в фильме "Триумф воли" - "веление наших сердец" собрало нас вместе. Мы чувствовали особую гордость от осознания того, что будущие поколения будут завидовать нам, собравшимся здесь в этот уникальный момент, чтобы зажечь свечу дня рождения в окружении огромного ночного времени невежества и зла. Из этого пламени одновременно распространится маяк для просвещения наших расовых сородичей и огонь для испепеления отравителей нашего потомства.

Я приехал в Браунау-ам-Инн, чтобы предложить ему те ничтожные торжества, которые я мог устроить, чтобы почтить его память. Но он сделал мне подарок, великий как сама жизнь - обновленную, непоколебимую веру в наш неизбежный, абсолютный триумф. Хайль Гитлер! Тысячу раз Хайль Гитлер!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter!

Ständig leben nach der Kapitulation des Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Abstrakte von Träumen, Verführung, Verdichtung und Verlockung haben nicht nur gemacht, die Leute für gewisse Ideologien half geliebten Führer Adolf Hitler zu verehren.

Alle Nationalsozialisten sind unerschütterlich treu und konsequent, und werden diesen Schicksal zu kämpfen bis zum Tod an die Führung unserer weisen Führer.

Der Kampf ist eine ständige Gewissheit, aber die Größe des historischen Vorbildes ist heute noch nie größer als in der Vergangenheit.

Der unerschütterliche Gegen ist Adolf Hitler, der Führer – gegen alle widrigen Verhältnisse – zu kämpfen, seine Werte und Lehren, Unerblichkeit und Konsequenz.

„Ich“ (egal ob „Vögel“, ob im Verstand oder im Bewusstsein), ob mit Propagandaarbeit, bewaffnet oder auf meine Individualität anderer Art, jede Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hut Hitler!
Gottfied Lenz




Информационный бюллетень NS
www.nsdapao.org

#1006 26.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Поколения
Наши периодические издания

ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Родился в 1970-х годах.

Немецкоязычная газета NS KAMPFRUF начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Особого того же года он расширился до формата таблицы.

Англоязычный журнал NS REPORT начал выходить в 1975 году в формате



the **NEW ORDER**

September 17th 2021 Established 1978 April 26, 2021 2021

The Fight Goes On!

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the post-war National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, repression, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the need of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinemen fight with the will for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture destruction, and neo-nazism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hut Hitler!
Gottfried Lenz



НСДАП/АО — крупнейшая в мире
Поставщик национал-социалистической пропаганды!
Печатные и электронные периодические издания на многих языках
Сотни книг на многих языках
Сотни веб-сайтов на многих языках



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!